



SREČANJA STAREJŠIH OBČANOV

V osnovni šoli Milana Šušteršiča je bilo tradicionalno srečanje starejših občanov, ki ga vsako leto ob Dnevu republike prireja krajevna organizacija Rdečega križa KS Iv an Kavčič in KS Jože Štembal. Povabilnih je bilo okoli 100 krajanov nad 70 let starosti.

DUŠAN REBOLJ

25-LETNICA

Razvoj samouprave v Savskem naselju

Letos mineva 25 let odkar se je v Sloveniji, prav v današnjem Savskem naselju pojavila prva samoupravna stanovanjska skupnost in z njo, leta 1958, tudi statut samouprave.

ga krajana krajevni samoupravi, so takrat čutili tudi urbanistični načrtovalci. To so bila resnično pionirska dela na zdravih temeljih, to je bil razvoj, na katerega so bili ponosni, posebno še kadar so na ogled prišle razne delegacije.

IVANKA POLANEC



BLOUDKOVA NAGRADA JANEZU PAVČIČU

V športni dvorani Marof v Novem mestu so podelili letošnja Bloudkova priznanja za dosežke v telesni kulturi. Plakete je dobilo 24 posameznikov in 6 organizacij.

I. ŠUČUR

RAZMIŠLJANJE O OBJESTNEŽIH

Ubogi avtomobili

Pravzaprav bi morala zapisati: ubogi avtomobili in predvsem uboge naše denarnice. Sicer pa se je vse začelo na Črnučah na parkirišču pred bloki na Mlinski poti.

2000 dinarjev. Pri Cimosu pa žal teh oglasal ni moč kupiti za dinarje. Torej sem morala zbrati poleg dinarjev še 79 francoskih frankov.

N. Ž.

SMUČARSKI KLUB NOVINAR

Program rekreacije v sezoni 1983/84

- Tečaji za rekreacijski smučarski tek: Dvodnevni (sobota in nedelja) začetniški in nadaljevalni tečaj...

RUGBY

Vedno dovolj volje

Pozno jesen se prične državno prvenstvo v rugbyju, kjer v skupini B prve zvezne lige nastopa tudi klub »Bežigrad«.

JOS ZALOKAR

šport logo with a stylized figure and the word 'šport'.

Robert Lavš v mladinski reprezentanci SFRJ

Mladi bežigranski telovadec Robert Lavš, ki vestno trenira v ljubljanskem Centru za moško gimnastiko v Trnovem pod vodstvom trenerjev Mešla in Kunčiča, se je na izbirni tekmi v Novem Sadu uvrstil v državno mladinsko vrsto.

A. PREGELJ

TRIMSKA ODBOJKA

ČGP Delo pred Črnučani

V organizaciji ZTKO Bežigrad in odbojarskega kluba Partizan Črnuče je v telovadnici ŠRC Ježica potekala TRIM Liga občine Bežigrad.

V skupini B so se za prvo mesto borile ekipe Zavoda za raziskavo materiala, Hidrometeorološkega zavoda in mladi igralci Partizana Črnuče.

Table with 2 columns: Vrstni red skupine B and scores for various teams like Partizan Črnuče II, ZRMK, HMZ, etc.

V finalu za 3. mesto je Partizan Črnuče I premagal ZRMK s 3:0, v finalu za 1. mesto pa ČGP Delo ekipa partizana Črnuče II s 3:0.

Končni vrstni red: 1. ČGP Delo, 2. Partizan Črnuče II, 3. Partizan Črnuče I, 4. ZRMK. MIRO PEČAR

Šesti sezoni naproti

Letošnji, že peti zaključek akcije RTV Ljubljana Brazde vzdržljivosti je znova potrdil veliko zanimanje ljudi za zdravo rekreativno dejavnost.

vseh 5 nalog, vendar ne v predpisanih časih.

1. smučski tek: ženske 25 km, moški 42 km (ali 2 krajša teka nad 25 km). Progo je potrebno preteči v času, ki ni slabši od dvakratnega časa zmagovalca.

2. atletski tek: ženske 10 km, moški 21 km - nalogo lahko opravijo na petih množičnih prireditvah (teki 3 src. Črna na Koroškem, Ljubljana) uspešni pa bodo vsi, ki za zmagovalcem ne bodo zaostali več kot 70%.

3. kolesarjenje: ženske 75 km, moški 150 km s povprečno hitrostjo 20 km/h. Naloge lahko opravijo na 3 prireditvah: Pohorski bataljon, Franja in Kranj (Hrastje).

4. plavanje: ženske in moški 2 km v 70 minutah. Osrednja prireditve bo na Bledu 12. 8. 84. rezervna

termina pa v Ljubljani in Mariboru v bazenu.

5. planinarje: pripravljenih je 10 celodnevnih tur, ki jih bodo vodili posebej izbrani Kaveljci in Korenine. Pohodi so dolgi 8 do 12 ur, varovani in bodo edina priložnost za izpolnitev naloge.

Kako se prijavite?

Izpolnite prijavnico, ki ste jo izrezali iz vašega časopisa in jo pošljite na naslov: Anica Korošec, Dvorje 46, 64207 Cerklje na Gorenjskem.

ODREŽI

PRIJAVNICA

Form with fields for name, address, phone, and club information.

BRAZDE VZDRŽLJIVOSTI orjem: 1. 2. 3. 4. 5. 6. (obkroži)

Obvestilo

Veterinarski zavod Ljubljana obvešča o dežurstvu oddelka za zdravstveno varstvo živali za območje občin Bežigrad in Moste-Polje:

Table with 2 columns: Popoldansko dežurstvo and Nočno dežurstvo, listing names and phone numbers for various shifts.

Popoldansko dežurstvo (razen nedelj in praznikov) je od 14. do 21. ure, nočno dežurstvo pa od 21. do 7. ure. Celodnevno in nočno dežurstvo ob nedeljah in praznikih opravlja veterinar, ki je dežuren v delavnih popoldne.